

## 1.5. Андрей Коробицын – юноша с мужским характером

У входа в нашу школу — мемориальная доска, на которой имя выпускника, сложившего голову в «горячей» точке. Сержант Андрей Коробицын — девятнадцатилетний российский воин погиб в Чечне. Родители Андрея, Надежда Петровна и Борис Андреевич воспитали троих сыновей, Андрюша был средним. Окончил девять классов школы №28, училище. Армии Андрей не боялся: благодаря постоянным занятиям спортом он вырос сильным и здоровым парнем. В ноябре 2001 года он ушел... Еще никто не знал, что ушел навсегда. "Учебка" Санкт-Петербурга... Младшего сержанта-артиллериста и еще 13 уральцев отправили в Чечню... Родители получили от сына только одно письмо: "Все будет хорошо"... Надеялся Андрей, надеялась семья... Надежда умерла 17 августа 2002 года..."

Семья Коробицыных, из Талицы, два месяца не знала минуты покоя. 22 августа при прочесывании местности в районе Шали, в кустах у речки Басс, был обнаружен труп военнослужащего. Тело доставили в лабораторию ростовского госпиталя, чтобы впоследствии установить имя погибшего. И вот в конце сентября у Надежды Петровны и Бориса Андреевича Коробицыных взяли на ДНК кровь — этот анализ должен был подтвердить или опровергнуть предположение, что убитый в районе Шали их сын. 2 месяца ожидания, когда отчаяние сменялось надеждой. Но она не оправдалась. На талицкую улицу Цветочную прибыл в цинковом гробу младший сержант Андрей Коробицын.

Родные без тревоги провожали Андрюшу в армию. Старший из трех сыновей Илья normally отслужил, и у среднего, считали, все сложится хорошо. Добrosердечные, простые рабочие люди, родители так хотели верить, что их безграничная любовь к детям защитит их от страшных бед.

Вселяло уверенность и спокойствие Андрея в тех, кто его провожал на службу, он уверял:

- Все будет хорошо.

Антон Воронов и Андрей дружили все школьные годы.

-Собирались вместе в армию,- рассказывает Антон Воронов, - но меня комиссовали. Андрей с желанием шёл служить и почему-то настроился на Чечню, просто рвался туда. Чем это было объяснить? Думаю, одно объяснение: настоящим человеком был наш Андрюха.

-С ним можно было в огонь и в воду, - поддержал тезку Антон Коробейников.

— Мы очень быстро забываем что-то хорошее, остается только плохое. Нужно сделать все, чтобы память о погибших героях осталась. Для этого мы работаем, доводим до наших горожан информацию. Мы будем работать и с Управлением образования, чтобы нашим детям приводили в пример такие поступки, которые действительно будут зарядкой для нашей молодежи.

О том, что Андрей Коробицын охотно шёл служить, вспомнил и помощник депутата Госдумы З. Муцоева Владимир Загорских. Он беседовал с призывником перед отправкой на службу.

Как выполнял наш молодой земляк воинский долг, как погиб, поведал заместитель командира батареи, старший лейтенант Эдуард Игнатьев, которому выпала тяжкая миссия сопровождать на родину тело боевого товарища:

-С ноября 2001 года Андрей находился в учебке в Ленинградской области, а 2 июля прибыл в нашу часть. На войне не требуется много времени, чтобы понять человека. 17 августа нынешнего года командира батареи капитан Фурсов получил приказ на корректировку огня и возглавил колонну, в составе которой были десантники. Двигались в направлении Хатуни-Киров-Юрт-Агишт. В 9 часов утра на пути следования разорвался радиоуправляемый 152 миллиметровый фугас. Следом боевики начали обстреливать колонну. Капитан Фурсов, младший сержант Андрей Коробицын и десантники приняли бой. Силы были неравными. Колонне пришлось сойти на обочину и отстреливаться из кустов орешника. Затем отошли в базовый район и на следующий день начали прочесывать место боя. Андрея нашли в орешнике только на пятый день, 22 августа на «Вертушке» его тело доставили в Ростов. Мы сразу были уверены, что погибший солдат – наш Андрюша, но требовалось медицинское заключение по всей форме».

Проводить Андрея Коробицына пришли не только родные, друзья, жители Талицы. Немало было людей, которые прежде и не знали этого парня. Недаром в народе говорят, что горе объединяет. Похоронен воин на Талицком кладбище.

В последнем письме другу Андрею Попову он шутил: «Готовь подарок к моему дню рождения». Не успел придумать, что подарит живому, а погившему другу подарком будет память.

В Первоуральск Андрея привез заместитель комбата старший лейтенант Эдуард Игнатьев:

-Андрей- настоящий солдат, надежный человек. И в бою, и в жизни. Был. Его посмертно представили к медали. 21 ноября 2002 года горсть земли упала на могилу 19-летнего солдата. Он с честью служил Родине. Родине, которая его не уберегла.

В памяти близких Андрей Коробицын останется красивым 19-летним молодым человеком.